



 "ЗАТВЕРДЖУЮ"
 В.о. декана медичного факультету №2
 доц. Калустинський О.О.
 08/08/2023р.

ПЛАН
 роботи з гуманітарної освіти і національного виховання
 медичного факультету №2 ЛНМУ імені Данила Галицького
 на 2023/2024 н. р.

№ п/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальні за виконання	Примітка
1	2	3	4	5
1.	<p>Виконання рекомендацій щодо виховного процесу під час війни кураторами кафедр факультету у 2023-2024 нр.</p> <p>Серед основних складових національно-патріотичного виховання в</p> <p>Концепції виокремлені громадянсько-патріотичне, духовно-моральне, військово-патріотичне та екологічне виховання.</p> <p>Додаток 1 до листа Міністерства освіти і науки України від 10.08.2022 №9105-22</p> <p>Інформаційні матеріали щодо організації виховного процесу в закладах освіти у 2022/2023 навчальному році.</p> <p>Додаток 2 до листа Міністерства освіти і науки України від 10.08.2022 №1/9105-22</p>	<p>На протязі семестру</p>	<p>Координаційний методичний центр з виховної роботи, студентського спорту та ЗСЖ.</p> <p>Заступники деканів з виховної роботи.</p> <p>Куратори академічних груп.</p> <p>Куратори гуртожитків.</p> <p>Голова студентського парламенту.</p> <p>Голова профкому студентів.</p>	

	<p>Психологічна підтримка учасників освітнього процесу під час війни.</p> <p>Організація виконання рекомендацій «Про застосування державної мови». Лист МОН України Про застосування державної мови. Листи та Додатки до них у посиланні на сторінку відділу гуманітарної освіти та виховання.</p> <p>Участь у волонтерській діяльності викладачів, студентів медичного факультету №2 ЛНМУ імені Данила Галицького</p> <p>Проведення круглих столів, тематичних читань, лекцій, бесід присвячених визначним датам історії України, Героям Небесної Сотні, Героям захисникам України, видатним діячам України.</p>			
2.	Проведення круглих столів, тематичних читань, лекцій на тему щодо заходів з профілактики та протидії поширенню інфекційних та неінфекційних захворювань серед студентів	вересень	відповідальні за виховну роботу на кафедрах, куратори груп	
3.	Провести цикл бесід “Визначні постаті української культури і літератури” Проведення лекцій, бесід на тему «видатні лікарі Галичини»	вересень	відповідальні за виховну роботу на кафедрах, куратори груп	
4.	Проведення лекцій, бесід на тему « річниця організації УПА».	Жовтень-листопад	відповідальні за виховну роботу на кафедрах.	
5.	Проведення зборів в трудових колективах , проведення круглих столів, бесід, семінарів та вечора-реквієму до річниці Голодоморів в Україні 1932-1933 рр., 1946-1947 рр.	Жовтень-листопад	Відповідальні за виховну роботу на кафедрах, студ.рада гуртожитку	

6.	Проведення тематичних бесід зі до річниці утворення ЗУНР	Жовтень-листопад	відповідальні за виховну роботу на кафедрах, куратори груп	
7.	Проведення тематичних лекцій, семінарів і бесід на тему «Значення референдуму про підтвердження Акту Незалежності України.	листопад	відповідальні за виховну роботу на кафедрах, куратори груп	
8.	Проведення заходів присвячених Дню студента.	листопад	відповідальні за виховну роботу на кафедрах, куратори груп	
9.	Перевірка умов побуту та навчання студентів факультету у гуртожитку №7	щомісячно	Відповідальні чергові викладачі	
10.	Провести круглі столи, бесіди “Визначні постаті української культури і літератури: Тарас Шевченко, Іван Франко, Леся Українка	На протязі семестру	куратори груп	
11.	Відвідування музею історії медицини Галичини імені Мар’яна Панчишина; народного музею історії Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького; музею хвороб людини Інституту клінічної патології та музею стоматології Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького.	щомісячно	куратори груп	
12.	Відзначення річниці (історія) заснування Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького.	листопад	куратори груп	
13.	Проведення семінарів та лекцій на тему: „Слово про генерала Тарнавського”, Слово про генерала Романа Шухевича», «Слово про Євгена Коновальця»	листопад	куратори груп	
14.	Проведення лекцій , бесід на тему «охорона здоров’я та історія медичної освіти України»	листопад	відповідальні за виховну роботу на кафедрах, куратори груп	
15.	Проведення акції “Передаймо нашим нащадкам дорогий скарб – українську мову”, вечір до дня	листопад	відповідальні за виховну роботу на кафедрах, куратори груп, студ.рада	

	Української мови.		гуртожитку	
16.	Провести семінари, круглі столи на тему про стан виконання мовного законодавства в Університеті, зокрема ст.ст.10, 11 Конституції України.	листопад	відповідальні за виховну роботу на кафедрах, куратори груп, студ.рада гуртожитку	
17.	Вивчення пропозицій студентів з проблем покращення організації навчально-виховного процесу, проблем побуту, відпочинку, шляхом соціологічного опитування	жовтень-листопад	відповідальні за виховну роботу на кафедрах, куратори груп, студ.рада гуртожитку	
18.	Заходи по створенню при гуртожитках центрів здорового способу життя	жовтень-листопад	Куратори гуртожитків, студ.рада гуртожитку	
19.	Про стан профілактики та запобігання правопорушень, посадових зловживань, хабарництва в університеті	листопад	відповідальні за виховну роботу на кафедрах, куратори груп, студ.рада гуртожитку	
20.	Організація та проведення урочистого вечора з нагоди річниці проведення референдуму про підтвердження Акту про незалежність України - "Наші досягнення - Україні".	жовтень-листопад	відповідальні за виховну роботу на кафедрах, студ.рада гуртожитку	
21	Проведення благодійної акції до дня Святого Миколая «Допоможемо дітям - сиротам»	грудень	відповідальні за виховну роботу на кафедрах, куратори груп, студ.рада гуртожитку	
22	Проведення «конкурсу-огляду на кращу кімнату в гуртожитку».	грудень	Заступники деканів, студентський профком, студ. рада	

23	Проведення бесід на тему: «про стан наркоманії, алкоголізму, тютюнопаління серед молоді, профілактика та попередження»	Листопад-грудень	відповідальні за виховну роботу на кафедрах, куратори груп	
24	Проведення тематичних бесід: «Деонтологія- роль слова, його вплив на лікування»	грудень	Відповідальні за виховну роботу на кафедрах, куратори груп.	
25	Про стан профілактики та запобігання правопорушень, посадових зловживань, хабарництва в університеті.	грудень	Відповідальні за виховну роботу на кафедрах, куратори груп.	
26	Про проведення та участь у всеукраїнських акціях "Антинаркотик", "АнтиСНІД", "Тверезість", "Життя без куріння", "День діабету".	грудень	Відповідальні за виховну роботу на кафедрах, куратори груп.	
27	Проведення семінарів та лекцій на тему: «Про заходи щодо підвищення ефективності виховної роботи з профілактики наркоманії серед молоді».	грудень	Відповідальні за виховну роботу на кафедрах, куратори груп.	
28	Збори кураторів академічних груп факультету для координації роботи зі студентами у групах та в гуртожитку № 7.	січень	Заступник декана Федоренко Ю.В.	
29	Проведення лекцій, бесід присвячених річниці Злуки. Відзначення Дня Соборності України.	січень	відповідальні за виховну роботу на кафедрах, куратори груп	
30	Перевірка умов побуту та навчання студентів факультету у гуртожитках	щомісячно	Заступники деканів, студентський профком, студ. рада	
31	Провести рейд по перевірці дисципліни студентів на території студентського містечка.	щомісячно	Заступники деканів, студентський профком, студ. рада	
32	Провести цикл бесід присвячених до річниці від дня народження Степана Бандери	січень	відповідальні за виховну роботу на кафедрах, куратори груп	
33	Проведення лекцій, конференцій, бесід присвячених	Січень-лютий	відповідальні за виховну роботу на	

	історії національно-визвольного руху початку ХХ століття в Україні.		кафедрах, куратори груп
34	Проведення бесід на тему профілактики та запобігання правопорушень серед студентів, посадових зловживань, хабарництва в університеті	Січень-лютий	відповідальні за виховну роботу на кафедрах, куратори груп
35	Проведення лекцій, конференцій, бесід з питань формування здорового способу життя, правової, духовної, художньо – естетичної, трудової, екологічної культури.	Лютий-березень	Відповідальні за виховну роботу на кафедрах, студ.рада гуртожитку
36	Поновлення стендів на кафедрах, в гуртожитку, присвячених визначним датам історії України, регіону, університету, кафедр.	Лютий-березень	відповідальні за виховну роботу на кафедрах, куратори груп, студ.рада гуртожитку
37	Проведення науково-теоретичної та методичної підготовки з відповідальними за виховну роботу, кураторами груп і гуртожитків	Лютий-березень	Заступник декана
38	Систематично відвідувати Львівський драматичний театр ім. Марії Заньковецької	на протязі семестру	Відповідальні за виховну роботу на кафедрах.
39	Проведення конференцій з питань подолання наслідків Чорнобильської катастрофи, проблем радіаційної безпеки, та реалізації державної політики у цій сфері.	лютий	відповідальні за виховну роботу на кафедрах, куратори груп
40	Проведення вечорів дружби зі студентами зарубіжних країн	На протязі семестру	відповідальні за виховну роботу на кафедрах, куратори груп, студ.рада
41	Проведення вечора спортивної слави, присвяченого випускникам- спортсменам ЛНМУ імені Данила Галицького.	березень	відповідальні за виховну роботу на кафедрах, куратори груп, студ.рада гуртожитку
42	Проведення традиційного між факультетського Шевченківського фестивалю до річниці від дня народження Т.Г. Шевченка.	березень	Заступник декана, відповідальні за виховну роботу на кафедрах, куратори груп, студ.рада гуртожитку
43	Провести в групах круглі столи на тему «Закон України « Про мови...»»- ст. 10, 11 Конституції України .	березень	відповідальні за виховну роботу на кафедрах, куратори груп, студ.рада гуртожитку

44	Провести бесіди «Визначні постаті української культури і літератури»	березень	відповідальні за виховну роботу на кафедрах, куратори груп, студ.рада гуртожитку	
45	Про стан профілактики та запобігання правопорушень, посадових зловживань, хабарництва в університеті	квітень	Куратори груп, гуртожитків, студ.рада гуртожитку	
46	Проведення семінарів, бесід до річниці завершення II світової війни	квітень	Куратори груп, гуртожитків, студ.рада гуртожитку	
47	Взяти участь у міжнародній науково-практичній конференції « Чорнобильська катастрофа: підсумки та перспективи ».	квітень	відповідальні за виховну роботу на кафедрах, куратори груп, студ.рада гуртожитку	
48	З метою відзначення Всесвітнього дня здоров'я, пропаганди здорового способу життя провести круглі столи, лекції, спрямовані на висвітлення питань з застосування раціональної фармакотерапії, попередження самолікування населення та пропаганди і формування здорового способу життя	квітень	відповідальні за виховну роботу на кафедрах, куратори груп, студ.рада гуртожитку	
49	Проведення урочистостей з нагоди дня Матері	травень	відповідальні за виховну роботу на кафедрах, куратори груп, студ.рада гуртожитку	
50	Проведення свята до дня Медика	травень	відповідальні за виховну роботу на кафедрах, куратори груп	
51	Проведення тематичних бесід присвячених річниці прийняття Конституції України (28 червня) та річниці Незалежності України (24 серпня)	травень	Відповідальні за виховну роботу на кафедрах, куратори груп.	

52	Проведення семінарів на тему « М. Грушевський перший президент України».	травень	відповідальні за виховну роботу на кафедрах, куратори груп, студ.рада гуртожитку
53	провести конференції, тематичні читання, бесіди, лекції, присвячені життю та діяльності першого короля Русі-України Данила Галицького. Проведення круглих столів з пропаганди здорового способу життя	травень	відповідальні за виховну роботу на кафедрах, куратори груп, студ.рада гуртожитку
54	Проведення урочистого вечора , присвяченого річниці прийняття Конституції України та річниці Незалежності України.	червень	відповідальні за виховну роботу на кафедрах, куратори груп, студ.рада гуртожитку
55	Участь у заходах присвячених «Дню медичного працівника».	червень	відповідальні за виховну роботу на кафедрах, куратори груп
56	Проведення тематичних лекцій, семінарів, бесід, присвячених річниці прийняття Конституції України та річниці Незалежності України.	червень	відповідальні за виховну роботу на кафедрах, куратори груп

31.08.2023

Заступник декана з виховної роботи
медичного факультету №2



доц. Федоренко Ю.В.